
 

Třebíč 23. 1. 2015 
 
Tisková zpráva:  Výsledky v Oblastní charit ě Třebíč                        
                       
V Oblastní charitě Třebíč bylo dokončeno sčítání Tříkrálové sbírky, která proběhla od 1. -14. 
ledna v ČR popatnácté.   

Oblastní charita Třebíč koordinuje tuto sbírku na území celého bývalého okresu Třebíč.  
Přibližně 1500 dobrovolných koledníků obešlo s pokladničkami na 200 osad, obcí a měst 
našeho regionu. Pro sbírku bylo vydáno 448 zapečetěných pokladniček.  

Výsledek nás velmi potěšil. Výtěžek 2 179 622 Kč je o 219 276 Kč vyšší  než vloni.  
 

Ve městě Třebíči a přilehlých obcích se vysbíralo celkem 374 917 K č, to je také více než 
v loňském roce, a to o 82 568 Kč. Tento výtěžek vážil téměř 59 kg! 
 
I ve většině obcí našeho regionu se díky štědrosti dárců a nasazení koledníků výtěžek sbírky 
zvýšil.  

Nejvíce vykoledovala skautská vedoucí Jaroslava Hlinková se skauty a skautkami. Do čtyř 
pokladniček se jim podařilo nashromáždit dohromady 47 904 Kč.   
 
 

Aktivity související s T říkrálovou sbírkou 

Tříkrálová sbírka se na mnoha místech již stala milou a očekávanou tradicí se „Třemi králi“ 
v kostýmech, se zpěvem koled, spojující lidi ochotou přispět potřebným lidem. 

V sobotu 3. 1. 2015 proběhlo v Náměšti n. O . přivítání Tříkrálového pr ůvodu  se Třemi 
králi na koních  a prostým lidem nesoucím dary do Betléma.  

V neděli 4. 1. 2015 se vydal jiný průvod v čele se „T řemi králi“ z Kramolína k rozhledn ě 
Babylon . O akci se zasloužil zdejší Sbor dobrovolných hasičů a ozvláštnila ji opět ukázka 
troubení na lesní rohy. Mnohé potěšil výhled z rozhledny do okolí a chutnaly i dobře 
vypečené  špekáčky.  

Petr Jašek, ředitel  třebíčské Charity,  spolu se svými pracovníky v královských převlecích  
navštívil 5. 1. 2015 t řebíčskou radnici.  K nim se pak na Karlov ě náměstí  připojili lidé 
převlečeni za sedláky, pastevce a další prosté lidi, zvířátka ze ZOO koutku pana Slámy, 
muzikanti kapely Rouchovanka, společně obešli Karlovo náměstí a doputovali k živému 
betlému  pod vánočním stromem, kde se dle tradice poklonili narozenému Jezulátku a složili 
mu své dary. Průvod přivítal i starosta Pavel Janata a požehnal mu p. Jiří Dobeš z farnosti 
sv. Martina. Zpívaly a hrály se koledy, žáci ze ZŠ na Václavském nám. zahráli divadlo 
s vánočním tématem, děti se vozily na konících a přišel vhod i horký čaj a punč.  



 

7. 1. 2015 se skupinka pana ředitele vydala na koledu k seniorům do Domovinky  a kolem 
poledne již oslovovala svým zpěvem pracovníky Jaderné elektrárny v Dukovanech . A 
vysloužila si za to od nich bohatý příspěvek 17 288 Kč ve dvou pokladničkách.   

11. 1. 2015 vyplula již počtvrté z přístavu v Kramolíně loď Horácko na Tříkrálovou  plavbu 
s Charitou  po Dalešické přehradě. „Tři králové“ v dívčím podání zpestřili plavbu koledami 
v doprovodu flétničky a nezapomněli také obejít všechny pasažéry na lodi s pokladničkou.  
 
 
Poděkování ředitele Oblastní charity T řebíč 
 
„Chtěl bych poděkovat Vám všem, kdo jste se o Tříkrálovou sbírku jakýmkoliv způsobem 
zasloužili. Její výsledek mne opět velmi mile překvapil. Svědčí o Vaší narůstající důvěře  
v práci, kterou děláme, v naši pomoc lidem v různých podobách nouze. Velmi Vám za tuto 
důvěru děkuji. Zavazuje nás to uvážlivě směřovat pracně nastřádané peníze sbírky tam, kde 
poslouží dobré věci a zmírní mnohá lidská trápení. Děkuji Vám za Vaši přízeň, za přijetí 
našich koledníků, kteří nasazují svoje síly, čas i um pro zdar této akce.  

Milí koledníci, s velkou úctou a vděčností sleduji vaše každoroční úsilí pustit se s vervou do 
tohoto úkolu. Máte velkou zásluhu na tom, jak sbírka probíhá a jaké jsou výsledky. Vaše 
nadšení a vytrvalost obdivuji, velmi si jich vážím a upřímně vám děkuji i za to, že přinášíte do 
domácností radost a Boží požehnání,“ Petr Jašek, ředitel třebíčské Charity. 
 
 
Jaký je zám ěr s Tříkrálovou sbírkou 2015 v Oblastní charit ě Třebíč 

I v roce 2015 bychom chtěli využít peněz z Tříkrálové sbírky k rozvoji našich služeb pro 
potřebné lidi: zakoupit vybavení pro Domácí hospicovou pé či, podpo řit pracovní terapii  
pro d ěti ze sociáln ě znevýhodn ěného prost ředí, realizovat program zam ěřený na 
pomoc  ohrožené mládeži potýkající se s problémy ve vztazích, v komunikaci, trpící šikanou 
apod. Část výtěžku bychom směřovali Rané péči Třebíč, službě poskytující pomoc a 
podporu rodinám s dětmi se zdravotním postižením do 7 let a na zdravotnický materiál pro 
K-centrum  Noe. Dále bychom prostředky z Tříkrálové sbírky využili na poskytování 
individuální  pomoci lidem , kteří se ocitli v nouzi. Prosíme, upozorněte na tuto možnost lidi, 
kteří potřebují pomoc. 

 
Jak byla použita T říkrálová sbírka 2014  

Výtěžek Tříkrálové sbírky pořádané Oblastní charitou Třebíč v lednu 2014 činil 1 960 346 Kč. 
Podílelo se na ní 395 skupinek koledníků a zapojilo se přes 1 000 dobrovolných pomocníků.  
 
Pomoc směřovala do Stacionáře Úsměv na zakoupení automobilu vhodného pro přepravu 
osob s mentálním a kombinovaným postižením. Z výtěžku byla podpořena služba TaxiS 
poskytující podporu osobám, které v důsledku svého omezení, ať již zdravotního či 



 

sociálního, mají ztížený přístup k získání zaměstnání, dále Osobní asistence, Klub Archa  
nabízející seniorům pravidelné trávení společných chvil v prostorách domů s pečovatelskou 
službou v Třebíči a nízkoprahový klub BARÁK. Peníze jsme využili též na projekt K-centra 
Noe a na opravu keramické dílny v Ambrele – Komunitním centru pro mládež.  V neposlední 
řadě byla hrazena individuální pomoc lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci a poskytli 
jsme také příspěvek na zahraniční humanitární pomoc lidem trpícím válkou na Ukrajině.  
 
 
Více informací podají koordinátorky sbírky:  

Martina Veselá, tel. 775 179 314, dobrovolnici@trebic.charita.cz 

Blanka Spilková, tel. 739 389 138; pomocvobcich@trebic.charita.cz 

 
 
Tříkrálovou sbírku m ůžete sledovat i na webech:  

www.trebic.charita.cz 

www.dchb.charita.cz 

www.trikralovasbirka.cz 

 

 

 

 
 
 

 
 

 


